JTuHeWnHbIE
BbIMUCIUTEbHbIE
aNIrOpUTMBbL



3agada

[aHbI 2 ctakaHa. OauH 3anonHeH
MOJIOKOM, APYrOU KOMMNOTOM. HyXHO
NOMeHATb CoAepXUMOoe CTAKAHOB.









3aaaya
obmeH 3Ha4YeHUIMM AByX
nepemeHHbIX
HaHb1 aBe nepemeHHbIe. TpebyeTcs

Npou3BecTU Mexay HUMKU obmeH
3HAYEHUAMM.






ANroOpUTM pelleHUs 3aaa4u:

Beoa X,Y
Z:=X

X=Y

Y=
sbiBoa X,Y



TpaccuposouHasa Tabnuua

KomaHaa

8800 X, Y

=X

X=Y

Y:=/

861800 X.Y |2




3anava

HaHbI ABe NpocTbie Apobu.
TTonyuuTb apobb, aBNaroLWYHOCA
pe3ynbTaToM AeslieHUs OAHOU Ha

ApPYTYFrO



ANroputm aeneHus Apobeu B

martemaTtuke:
Yucnutenb nepson Apobu YMHOXUTb

Ha 3HameHaTeslb BTOPOMW.

2. 3HaMmeHaTenb nepsou Apobu
YMHOXUTb HG YUCNUTESb BTOPOW.
3. 3anucatb Apobb, YncnuTenem
KOTOpPOU 9BNAeTCS pe3ysibTar
BbINOJSIHEHUS NYHKTA 1, a
3HaMeHaTenem - pesynbTart
BbIMOJSIHEHUS NYHKTA .2



ANroputm Ha bnok - cxema
A4

anr [deneHue apobewn
uena,s, c,d m, n
Hay
BBOA a, B, ¢, d
m:=a*s
n=c>*d

BbIBOA M, N
KOH




CamocTtodaTenbHas paboTa

OnpenenuTte 3Ha4YeHUe NepeMeHHbIX X U Y nocne
BbINONIHEHUs chparmMeHTa anropuTma.

x:=10;
yv:=15;

| BapnaHT

Ia

HeT

X:=X-3;
Vi=y+5;

= X=13; Y=20
HeT

A2 | x:=x+5;
y:=y-5;

Il BapnaHT

o a X=30; Y=20

za

Aaa X:=x-5;
>
vi=y+5; A

HeT

x:=x+10;
y:i=y-10;




Onpeaenutb TUN anroputma No 650k - cxeme

“ >

S:=0 BBOA a,b,C

+ -

«yumcna «4yucna He
S:1=5+a PABHbI» pABHbLI»

+ -
@ BLIBOA, / BbIBOA

KOH
KOH

Liukn ¢ npeaycnosuem TTonHoe seTeneHue



Onpeaenutb TUN anroputma No 650k - cxeme

2) C_rearo

1)

X, Y, Z

5:=5+N /BbIBo.u.S /

KOH

Linkn ¢ napametpom

Y=Y-1

Z=7*5
/

Livukn ¢ npeaycnosuem

/ BbIBoa XY,z /




